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БУДУЋИ СТУДЕНТИ
У Младеновцу, можете уписати следеће 

акредитоване студије:
- Факултет за пословне студије и право из
Београда, за стицање звања: дипломирани 

економиста, правник или менаџер,
- Факултет за стратешки и оперативни менаџмент,

за стицање звања: 
дипломирани инжењер менаџмента 

- Висока школа струковних студија за менаџмент и
пословне комуникације, са смеровима: менаџ-

мент трговине и маркетинга, пословних
комуникација, угоститељства и предузетништва. 

Школарина се плаћа у више месечних рата. 
Поред основних, можете уписати и акредитоване

мастер студије: пословна економија, право, 
менаџмент, менаџмент и организација 

и инжењерски менаџмент у производњи 
или услугама. 

Детаљније информације можете добити позивом
на 064/192-92-00 и 064/303-30-66
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страна 2:
- Да ли су Младеновчани равнодушни?
- Закупци стигли у Спортски центар и пре 

обjављивања тендера
страна 3:
- Право на мишљење или не?
- Ко то каже, ко то лаже... да нема цензуре
- Керамика ускоро почиње да ради
- Покрет социjалиста Младеновца: саопштење
страна 4:
- Ново друштво за заштиту животиња 
- Улице jош немаjу табле са новим називима (II)
- Путници ускраћени за табле са топонима
- Распоред служби у младеновачкоj цркви
- Броjеви важних телефона

страна 5:
- Епитаф бунтовнику с разлогом
- Поклоничко путовање младеновачке цркве
- Почела да ради „Колиба” у Jагњилу
- Поезиjа комунистичких грађевина - прича  

Боjана Бабића

страна 6:
- Резултати утакмица младеновачких представни-
ка у Првоj геоградскоj лиги, група Ц, Шумадиjа из
Jагњила у финалу купа за подручjе Београда,
Резултати ХVII Турнира Streetball ZTR „ROLOHOUSE”

Mladenovac, Milovana Vidakovića 10
011/774-00-65, 063/495-410

* VENECIJANERI
* ROLETNE: ALUMINIJUMSKE, PVC

* GARAŽNA ROLO VRATA
* GARAŽNA SEGMENTNA VRATA

* HARMONIKA VRATA
* KOMARNICI: ROLO, FIKSNI

* TRAKASTE ZAVESE
* AUTOMATSKI SISTEMI

ZA KLIZNE I KRILNE KAPIJE
* PARKING BARIJERE

Pozovite 011/4100-200
prodaja@oriontelekom.rs

и информациjе и огласи

Следећи броj излази у петак, 27. jуна
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Пише: Горица Љ. Ђорђевић

Елементарна непогода у Младе-
новцу: сушни период политичке
одговорности. Нема сумње да по-
стоје људи који не живе у складу са
моралним начелима, а још мање
тако да би били узор другима. Пре-
ма етици врлина, сваки појединац
пре почетка бављења политиком,
мора да стекне животне ставове
као што су : разборитост , велико-
душност, правичност, отпорност на
злоупотребу службеног положаја и
др. Да би политичар био добар, он
мора да поседује сензибилност за
интерес својих суграђана, али и од-
говарајућу стручну спрему за бав-
љење одређеним пословима. Не
постоји особа од општег знања за
решавање свих проблема. Или
можда грешим? Када одете код ле-

кара опште праксе, да би вам про-
писао одговарајући лек, шаље вас
код специјалисте. Како онда могу
лекари, свака част професији, да
решавају комуналне проблеме; од
када се правници и то без дана
радног стажа боље разумеју у обра-
зовање од истакнутих просветних
радника? Разни „менаџери“ се до-
воде у везу са системом социјалне
заштите. Економисти и занатлије
се баве организовањем рада мес-
них заједница. Несвршени студен-
ти, као и они са „инстант“ дипло-
мама врше најодговорније функ-
ције у граду, а да при том немају ни
дана радног стажа у области за коју
су ресорно задужени. 
Неподељено је мишљење, а оно се
да поткрепити конкретним пода-
цима, да је Младеновац назадовао
у сваком погледу. Постао је запуш-
тен, неуређен, неорганизован и са
бројним псеудо-демократским ин-
ституцијама. А Младеновчани, за-
бринути за сопствену материјалну
егзистенцију, постали су равно-
душни и без вере у боље сутра. А
како и не би кад је младеновачка
политичка „елита“ зачаурена у

своје страначке, али и личне, ро-
ђачке и кумовске интересе. У мла-
деновачкој општини дефилују не-
талентовани политичари без одго-
вараjућег знања. Не иде се пробле-
мима у сусрет, већ се каска за њи-
ма. Неодговорна младеновачка
власт гаси „пожаре“ некада и уљем,
и зато смо све чешће у минус пози-
цији. Многе нестраначке личности
од стручности и професионалне
етике клоне се учешћа у власти
свесни да се у оваквом политич-
ком амбијенту могу само компро-
митовати. И све то због неодговор-
не политичке „елите“ која се раз-
башкарила и узурпирала најваж-
није функције у граду. Тако заваље-
на из својих фотеља руга се грађа-
нима. А како да се ми „упросечени“
грађани понашамо? Сви знају све о
(не)стручности и (не)одговорности
изабраних и постављених лица и
њиховим злоупотребама. Опште је
познато да, ради очувања власти,
свак може са сваким и мало ко с
ким. Још нису младеновчани оз-
биљно тражили политичку одго-
ворност оних којима су поклонили
глас и дали поверење.

младеновачки ГЛАС

Да ли су Младеновчани равнодушни?
Младеновчани, забринути за сопстве-
ну материјалну егзистенцију, поста-
ли су равнодушни и без вере у боље
сутра. А како и не би кад је младено-
вачка политичка „елита“ зачаурена у
своје страначке, али и личне, рођачке
и кумовске интересе.

Закупци стигли и 
пре оглашавања
Почетак лета и крај школске године одувек је зна-
чило постављање знака једнакости. То је уједно у
Младеновцу годинама у назад била исписивање
позивнице за сунчалиште Спортског центра. Како
ствари стоје, позивницу исписује неко други а да о
томе најмање знају Младеновчани. На сунчалисту
увелико теку радови а на званичном општинском
сајту у огласу који се односи на расписивање кон-
курса давања сунчалиста у закуп пише: „3. Обавезе
закупца пословног простора су : - фарбање терасе
и сунчалишта (1000 м2) - уређење шанка- санација
и фарбање дезобаријера - санација и фарбање бине
за концерте - фарбање бетонских клупа на сунча-
лишту - постављање засењивача на постојећој огра-
ди око сунчалишта у дужини 100м - поправка и за-
мена вентила и славина на сунчалишту - обезбе-

ђивање и уступање озвучења и декоративне расве-
те - постављање реквизита за забавни парк за децу
- ценовник услуга мора бити прилагођен ценама
угоститељских објеката на територији ГО Младено-
вац - уградња контролног бројила због потрошње
ел.енергије - рок за извођење радова је 5 дана од
дана доношења одлуке директора о давању у закуп
предметног простора.”
Извесно је да ће Градски секретаријат за спорт ор-
ганизовати школу пливања као и часове појединих
спортских области, међутим никоме, а ни радни-
цима који месецима не примају плате, није јасно
какву ће они корист имати од овог потеза. Да ли су
они ти који ће представљати радну снагу у чијем
ће опису посла стајати да почисте сунчалисте док
неко други буде пребројавао пазар? Нећемо дуго
чекати на одговор. Недељу дана највише! Очигедно
је да су закупци стигли и пре оглашавања.

Драган Гула Николић
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Писали смо о проблемима локалне
самоуправе, писали о погрешној
политици појединаца, хвалили по-
тезе који грађанима Младеновца
могу да омогуће бољитак, писали о
прошлости, садашњости, у намери
да нам будућност буде светлија.
Тренутно смо у тунелу, мрачном,
ведете изласка из тунела су Виоле-
та, Гула, Аћим, и сви ми који под-
ржавамо њихову борбу против ре-
пресивних мера које имају за циљ
да запуше уста народу који зна да
мисли, зна да каже, зна да спроведе
речи у дело. 
Након много писања о горућим
проблемима Младеновца, као што
су немање хирурга, штетан уговор
са Метропаркингом, проблемима
неуспелих приватизација, потеш-
коће у финансирању јавних служби
и разлога који су довели до тога, до-
шли смо у ситуацију да размисли-
мо да ли желимо да се изборимо за
друштво које ће да се заснива на де-
мократским начелима, законом од-
редивих норми понашања, влада-

вину права, загарантовано право
свих нас да критикујемо и похвали-
мо. Подржимо људе који се боре за
нас, за нашу слободу говора, за пра-
во да кажемо шта мислимо и, кон-
кретно на случају посланик против
народа, институције морају да по-
кажу по којим начелима наш град,
наша држава функционишу, и у
ком смеру „реформе” друштва тре-
ба да се спроводе. Ништа сада није
важно као њихов случај који ће од-
лучити будућност нашег деловања
и показати битност поштовања
Устава, закона, подзаконских аката,
норми, прописа, деловања поједин-
ца као и институција. 
Без политичке острашћености, без
симпатије или емпатије према би-
ло коме, без прављења проблема
већих него што јесу, тражења кри-
вице и криваца. Демократија или
не? Напредак друштва или не? Пра-
во на мишљење или не? Право на
критику или не? Да наставимо да
се оглашавамо или не?
За бољи Младеновац

младеновачки ГЛАС

Право на мишљење или не?
Право на критику или не?

„Керамика” 
почиње да ради
После електричне енергије ових дана је у фабри-
ку санитарне керамике „Керамика” Младеновац,
укључен и гас. Претходно су у потпуности прове-
рене све гасне инсталације и отклоњени уочени
кварови и недостаци. Како смо сазнали почело је
загревање тунелских пећи за печење санитарија
и еколошких димњака за које постоји тржиште и
потражња је велика. Један део радника је већ по-
чео да ради на својим претходним пословима и
радним задацима, а производња првих комада са-
нитарне керамике очекује се за десет до петнаест
дана. 
Иначе, верује се да ће покретањем производње
„Керамика” успети да обезбеди довољан број са-
нитарија за поплавама пострадала подручја. И
„Керамика” је од поплава  имала доста штете и
срећа је да пећи нису биле у функцији, јер би у
додиру са водом дошло до њиховог урушавања.
Остали радници ће, како фабрика буде кретала са
производњом, бити позивани да се јаве на своја
радна места. Чињеница је и то да сви запослени
неће бити позвани на посао, већ само они који су
неопходни да се обнови производња. Број адми-
нистративних радника биће сведен на најмању
меру, кажу у фабрици. Покретање производње у
"Керамици" представља значајан подстрек за
остале приватизоване фирме да крену са про-
изводњом и упошљавањем радника.
Жељко Мутавџић

Саопштење Покрета
социjалиста Младеновца
У недељу, 15. јуна 2014.године министар Александар Вулин, ресорно за-
дужен за рад,запошљавање, борачка и социјална питања посетио је Ге-
ронтолошки центар Младеновац у коме је тренутно смештено 46 корис-
ника из поплављеног Геронтолошког центра Обреновац. Том приликом
министар Вулин је уручио хуманитарну помоћ у храни, кућној хемији,
постељини...
Свакако треба истаћи да помоћ није обезбеђена из буџетских средстава
У разговору са корисницима услуга обреновачког Дома најчешће питање
које су стари постављали министру је било: Када ћемо нашој "кући".
Александар Вулин је показао разумевање за њихову нестрпљивост и ис-
такао да чим се буду стекли оптимални услови за нормално функцио-
нисање свих служби у Дому, биће враћени. Министар Вулин је нагласио
да „Неће ништа пожуривати, да ће се вратити када буде безбедно и када
буду могли несметано да се врате својим свакодневним активностима”.
Министар је обишао Установу и том приликом истакао да је младено-
вачки Геронтолошки центар установа која се одржава и чији запослени
нису ни једног момента поставили питање ко ће и како да се стара о на-
гло повећаном броју корисника. 
Приликом посете корисници младеновачког Геронтолошког центра су
се понели као прави домаћини и уручили су министру пригодне покло-
не, своје ручне радове и пожелели да их министар посећује чешће.

Ко то каже, ко то лаже... 
да нема цензуре

Сведоци смо, последњих дана, jавних
полемика око тога да ли има или нема
цензуре. Смешно, бар за нас коjи пише-
мо. Шта сам све преживео због писања,
и колико jе притисака било, било теле-
фоном, било лично, па чак и приjава су-
ду, али све jе прошло. А шта сад? Кажу -
нема цензуре. Е, има, и то колико хоћеш.
И видљиве и невидљиве. Не цензурише
нас председник државе или владе, него
они много нижи, али чиjа се полтронска
реч некад много уважава. Двораша, ув-
лакача, спонзора и послушника има ко-
лико хоћеш. Цензурише ко год може и
има прилику. Не будимо наивни. Европа
много боље зна шта се код нас ради, него
ми сами. Некад jе била парола: „Пази,
снима се!”, или „Пази шта причаш, не-
приjатељ слуша”! Сада jе то преведено
на jедноставниjи начин. Све се мења
сем камења...

Ђурђе П. Радоjевић
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Распоред богослужења у 
младеновачкоj цркви
Петак 20. јун 2014.
7.30 часова – Јутрење
18.00 часова – Акатист Богородици
Тројеручици

Субота 21. јун 2014.
7.30 часова – Јутрење
18.00 часова – Бденије

Недеља 22. јун 2014.
8.00 часова – Литургија
18.00 часова – Вечерње

Понедељак 23. јун – четвртак 26. ј
ун 2014.
7.30 часова – Јутрење 
18.00 часова – Вечерње

Петак 27. јун 2014.
7.30 часова – Јутрење
18.00 часова – Акатист Богородици
Тројеручици

Улице jош немаjу нове табле (II)
Већ смо писали о недостатку табли са називима нових улица у Мла-
деновцу. Углавном, jош нису постављене. Бог свети зна кад ће бити,
и да ли ће бити! Jош нисам сазнао ко jе надлежан. Да ниjе поштара,
не бисмо знали како се зову улице по новим називима. Надлежни,
срам вас било бар због личности по коjима су улице назване!

Путници ускраћени за ознаке
Када путуjете диљем Србиjе, обично поред путева наићи ћете на табле са
ознаком одакле и где се завршава териториjа општине или града где сте
стигли. Међутим, када идете ка Крагуjевцу и Тополи, а то jе случаj и са
осталим прилазима и излазима, нигде нема натписа где почиње подручjе
општине Младеновац, нити где се завршава. Што jе jош горе, нигде нема
натписа где почиње подручjе Града београда, нити где се завршава. Jош
мање има натписа места коjа пролазите. Тако кад улазите од Тополе у
Младеновац - нема ознаке да почиње град Београд, тако да, практично,
незнате где се налазите и где долазите!
Ђурђе П. Радоjевић

Ново друштво за заштиту животиња
Пише: Жељко Мутавџић

Незадовољни радом и програмом Друштва за негу и заштиту ситних
и пернатих животиња ЗОВ из Младеновца, група бивших чланова ових
дана је основала ново друштво - Одгајивач Младеновац. Удружење за
одгој и заштиту животиња и екологију „Одгајивач Младеновац” чине
љубитељи птица и животиња из Аранђеловца, Смедеревске Паланке
и Младеновца. Оснивачи удружења су Зоран Менићанин, Бојан Попо-
вић, Здравко Пантић и Саша Аврамовић. За председника Удружења
изабран је Бојан Поповић, бивши председник удружења ЗОВ. Циљеви
Удружења за одгој и заштиту животиња и екологију "Одгајивач Мла-
деновац" су:
Ширење и развијање културе држања животиња и едукација грађана,
нарочито деце и младих и праћење најновијих достигнућа и генетике,
развијање љубави и пажње према одгајању животиња и њиховој се-
лекцији нарочито животиња у индустријском ланцу исхране, раз-
вијање и унапређење заједничког одгоја животиња, нарочито ретких
врста и врста којима прети истребљење на територији Републике
Србије, 
организовање изложби и такмичења свих нивоа, заштита животне сре-
дине у области вода, аерозагађења, земљишта и природе, као и афир-
мација добрих међунационалних односа, људских права и посебно ли-
ца са посебним потребама, као и инвалидним лицима. Иначе у Србији
постоји два Савеза што је поделило одгајиваче и многи градови према
личним симпатијама се опредељују за чланство не гледајући сврху
свога оснивања, а то је укрштање нових линија животиња (птица, ку-
нића, ситне и украсне живине и папкара), који ће побољшати расни
квалитет међу одгајивачима, организовање, оспособљавање и учешће
одгајивача ситних и пернатих животиња у  случајевима ванредних си-
туација и хуманитарних акција. Новаца у буџету нема довољно ни за
једно удружење. Како ће у нашем граду опстати два друштва која се
баве потпуно идентичним активностима остаје да се види, мада добро
упућени кажу да би било много боље да су нашли заједнички договор
и унапредили рад друштва ЗОВ које је основано далеке 1986. године. 

Важни телефони 
Полиција 192
Ватрогасци спасиоци 193
Хитна помоћ 194

Дом здравља Младеновац
Централа 8231-980, 8241-980
Хитна помоћ 8236-009, 8230-094

Болница за интерне болести
Централа 8231-988

Аутобуска станица Ласта Младеновац
Информациjе 8231-455‚ 8238-355
Комунално предузеће Младеновац
Централа: 8231-422
Београдске електране - Младеновац
Позивни центар: 8233-521
Градско греjање 8231-872
Електродистрибуциjа - Младеновац
Централа: 8231-338, 8232-082, 8232-130
Диспечер: 8231-011, 8231-012
Телеком
Пријава кварова: 19771
Пословница Младеновац        8237-533‚ 8240-640
Железничка станица Младеновац           8230-095
Центар за културу Младеновац       8231-230
Музеj Младеновца 8232-969
Библиотека 8230-200
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Епитаф бунтовнику са разлогом
Пази овако, ово ти Jежо дугујем, ти, ентузијасто и бун-
џијо који си једно стидљиво дериште одвео на први те-
рен у пет ујутро и рекао ;;Ти ћеш бити новинар"
Ниси хтео ни да чујеш објашњења да не умем, дао си
ми микрофон у руке и снимили смо први прилог за те-
левизију.
Викао си на мене, грдио ме и пуно сам ти пута замери-
ла али ми ниси дао да одустанем.
Прве демонстрације су биле са тобом, и друге, треће, све
наредне.
Само, одједном, ненадано, видех себе како јурим у некој
тамо борби за правду, чух себе како се препирем и бу-
ним, како критикујем аномалије власти и опозиције.
Чекај, од куд ми све то?
А онда се сетим да сам као дериште слушала седећи код
браће Викторовић са њиховим породицама да је слобо-
да реч која се живи.
Знаш, било је ту и гомиле анегдота, твоја скривена ка-
мера, лумперајке по промоцијама, подсмевање певаљ-
кама.
И свађали смо се, милион и милион пута смо се посва-
ђали, извређали, но никада нисмо заћутали једно од
другог.
И где ћеш сада, бунтовниче са разлогом, толико још то-
га је чекало да се уради.
Сада када смо планирали радио, сада када нас је чекало
још толико свађа и мирења, где ћеш сада ти који си ми
радио прве тв емисије и грдио и храбрио, ти са којим
сам дочекала бомбардовање у радију. Ниси ми дао да
се уплашим ни тада.
Где ћеш сада са тако неукротивим духом, не прихватам
да је нестао мој друг и свађалица, једно велико дериште
а опет и један велики човек.
Не може да те нема? Сунце ти пољубим, просто, не мо-
же!
Виолета Jовановић

Поезиjа комунистичких грађевина
Ако некад будете пролазили источном Европом, осврните
се на зграде саграђене за време комунизма. Не оне обич-
не, стамбене, већ оне значајне, као што су парламенти и
председничке палате. Грандиозне по размерама, некако
расту у ширину. Поносе се бројем својих прозора и мирно
подносе време као очврсла лава, као метеор свом силом
укопан у преголеми градски трг.
Стојите тако на огромној, каменом поплочаној равни из
које извирује успавано чудовиште. Ходате ка њему, али
раздаљине су толике да вам пешачење не помаже. Из раз-
бијеног прозора неке сутеренске просторије мачка у че-
љустима износи пацова подеране утробе. Од ходања сте
се већ уморили. Зевате. Али вас разбуђује задах стрвине.
У сновима човек никако да стигне до свог циља.

О аутору: Бојан Бабић је рођен 1977. године. Младеновчанин. Објавио до сада три
књиге: ПЛИ-ПЛИ (приче, Књижевна омладина Србије – Пегаз, 1996.), Књига за деча-
ке (роман у свега 100 примерака) и Буке у прози (песме у прози, Интелекта, 2003.).
Дипломирао је на групи за српску књижевност и језик са општом књижевношћу на
Филолошком факултету у Београду. Ради и живи у Београду.

Поклоничко путовање младеновачке цркве

На празник Преподобног Јустина Ћелијског, 14. јуна 2014. го-
дине, младеновачки верници предвођени протојерејем Ми-
лорадом Лазићем и ђаконом Марком Јефтићем присуство-
вали су преносу моштију ћелијског Светитеља. Ово покло-
ничко путовање изведено је уз логистичку подршку Покло-
ничке агенције Епархије шумадијске.
Ходочасници из ове подкосмајске вароши најпре су учество-
вали у Светој Архијерејског Литургији, коју је служио Њ. С.
Патријарх српски Г. Иринеј, а потом и у преносу моштију
Преподобног Јустина Ћелијског у манастирску цркву. По за-
вршетку богослужења, мошти Светитеља литијски су пренете
у тробродну цркву посвећену Светом Сави, Светој Марији
Египћанки и Светом Јустину Философу, изграђену по Ави-
ном завету и од продаје његових књига, превођених на више
страних језика. Док се живопис новог храма не заврши, ки-
вот са моштима биће у старој манастирској цркви Светог Ар-
хангела Михаила. Бројни верници у колонама су целивали
свете мошти. Сабрање је завршено свечаном трпезом љубави,
коју је за хиљаде поклоника приредило вредно ћелијско се-
стринство, предвођено високопреподобном мати игума-
нијом Гликеријом.
Марко Јефтић, ђакон

понедељак, 23. јун - од 18 часова:
Пчелица Маја - позоришна представа за децу

уторак, 24. јун - од 19 часова у галерији Фоаје:
Отварање изложбе радова удружења 
Сергеј Јовановић из Београда

четвртак 26. jун у 20 часова, велика сала биоскопа
Концерт групе Фрајле, улазнице 700 динара

Етно ресторан Колиба налази на само 9 км од Младеновца и 2
км од магистралног пута Младеновац – Крагујевац. У склопу ре-
сторана налазе се и три базена, jедан за децу и два за одрасле .
Ресторан је капацитета 100 људи. Сеоско домаћинство Колиба у
Јагњилу регистровано је као туристички објекат са 3 звездице
2012. године. Према речима власника Микице Гајића, читав про-
стор од 2 хектара колико заузима „Колиба” одржава уз помоћ уже
фамилије. Следећа велика инвестиција биће формирање ком-
плетног сеоског домаћинства са торовима, стајама и баштом са
поврћем, уз воћњак који је већ засађен. Смештајни капацитети
ће бити проширени ,што ће како верује Гаjић резултирати до-
бијањем најмање 4 звездице за овај туристички објекат.
Бобан Марковић
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Лештане - Село Младеновац  3:3 (2:1)
Недеља, 15. јун. Гледалаца: 50. Судија: Г. Секулић 7. Стрел-
ци за Село Младеновац:  Радовановић у првом минуту
(пенал), Стеванчевић у 85. и Матић у 90. минуту. 
Село Младеновац: Љубисављевић 6,5, Д. Стевановић 7, Ра-
довановић 7, Обрадовић 6,5, Весић 7, Д.Антонијевић 6,5,
Марковић 6,5 (Кретић -). Стеванчевић 7, Бркић 7, Матић
7,5, Ф.Стевановић 7 (Петровић 7).
Само што је почела утакмица, Радовановић је срушен
пред голом Лештана, а судија  је показао на белу тачку.
Играч над којим је учињен прекршај био је сигуран изво-
ђач најстроже казне. Домаћин се брзо опоравио и на од-
мор отишао са голом предности. У наставку је са 11 ме-
тара постигао и трећи гол. 
Изабраници тренера Јовице Хајдуквељкоивића одиграли
су добро у завршници меча и успели да поравнају резул-
тат. Прво је Стеванчевић примио одбијену лопту од гол-
мана и са десет метара је затресао мрежу. Када је крај су-
срета био на видику, Матић је шутирао јако по земљи са
ивице казненог простора и донео радост саиграчима.  
У надокнади времена Селомладеновчани су били близу
победе. Матић се нашао сам испред голмана домаћина,
али је оклевао и шанса је отишла у неповрат.

Неменикуће - Влашка  2:4  (0:3)
Недеља, 15. јун. Гледалаца: 50. Судија: М. Вукићевић 7.
Стрелци за Влашку: Жељко Буквић у 11. и 18. и Ивковић
у 30. и 66. минуту.
Влашка: М. Јанковић 7, Н. Јанковић 7,5, Милић 7, Ж. Ва-
рагић 7, Недељковић 7,5, Степић 7,5, И. Варагић 7, М. Ва-
рагић 7, Ивковић 7,5, С. Јанковић 7, Буквић 8.
Влашка је победом у дуелу са Немемикућанима пребри-
нула све бриге око опстанка. Уз изражен императив по-
беде, пулени Ивана Стевановића су захваљујући добром
игром у пољу и расположеним нападачима, стигли до 4:0. 
Запажени Жељко Буквић је довео тим у вођство јаким
ударцем из игре са 20 метара, лопта је завршила под пре-
чком. Леп је био и први гол искусног Ивана Ивковића који
је лобовао чувара мреже клуба из космајског села. Задо-
вољни високим резултатом, фудбалери Влашке су се са-
свим опустили и дозволили ривалу да постигне два гола
у последњих пет минута сусрета.

Велика Крсна - Болеч 1:6 (0:2)
Недеља, 15. јун. Гледалаца: 80. Судија: Н. Ђукић 6,5. Стре-
лац за Велику Крсну: Ћосић у 66. минуту (пенал). Црвени
картон: Миладиновић. 
Велика Крсна: Д. Марковић 6, Ристић 6, И. Марковић 6,
Вићовац 6,5, Миладиновић 5, Крстић 6, Младен Мили-
војевић 6 (Миловановић 6), Илић 6,5, Живковић 6, Милан
Миливојевић 6, Ћосић 7.  
Гости из Болеча, прваци лиге, славили су високу победу
у мечу са индиспонираним домаћином. Тим из „Долине
шешира” од 40. инута играо је са десеторицом фудбалера,
јер је искључен Миладиновић. Почасни гол постигао је
капитен Предраг Ћосић из оправдано досуђеног казненог
ударца, који је ривалу честитао пласман у Београдску зо-
ну.

Пударци - Напредак (Међулужје)  3:0  (парфорфе), гост је
био суспендован због неизмирених обавеза према ФСБ-
у.

Полуфинале Купа ФСС за Београд

Шумадија - Јединство (Сурчин) 3:1 (1:0) 
Среда, 18. јун. Стадион "Јасик". Гледалаца: 200. Судија: П.
Томић (Београд) 6. Стрелци за Шумадију: Јаћимовић у 21,
Поткозарац у 57. и Митровић (аутогол) у 82 минуту. Црве-
ни картон: Поткозарац у 86. минуту. 
Шумадија: Ерић 7,5, Глођевић 7,5, Спасић 7, Бабић 7, Јаћи-
мовић 8, Вујић 7 (од 80. Богдановић -), Урошевић 7 (од 52.
Н. Ратковић 7), Ф.Ратковић 7,5, Стеванчевић 7 (од 87. Ђе-
довић -), Живановић 8, Поткозарац 7,5. 

Фудбалери Шумадије успели су борбеном и квалитетном
игром да победе екипу новог зонаша. Спремнији изабра-
ници тренера Милана Јанковића од почетка су диктира-
ли темпо и све време имали теренску иницијативу. До
вођства су дошли после добро изведеног корнера када је
запажени штопер Јаћимовић  јако тукао лопту под пречку
гола. Сурчинци су поравнали резултат на почетку другог
полувремена. Капитен Митровић је изашао сам испред
чувара мреже Ерића и послао лопту у његов леви угао. 
Радост гостујућих играча и педесетак бучних навијача
кратко је трајала. Поткозарац је хитро прошао кроз одбра-
ну ривала и погодио циљ.У завршници сусрета, Јагњилци
су извели контранапад , Јаћимовић је центрирао са десне
стране терена, а капитен Јединства Митровић је неспрет-
но реаговао и савладао свог голмана Ђелова.  
Шумадија ће финални меч купа ФСС-а на подручју ФСБ-
а одиграти за викенд у Београду, а противник ће јој бити
Дорћол, који је у среду славио у дуелу са Студентским гра-
дом резултатом 2 : 0.

Турнир Streetball  
Традиционални, 17. по реду Streetball турнир, у организацији
Спортског савеза Младеновца и  грађана насеља "25. мај", под
слоганом "С кошарком до звезда, с дрогом до понора", уз покро-
витељство Градске општине Младеновац и Секретаријата за
спорт и омладину Града Београда, одржан је од 12. до 15. јуна. У
присуству великог броја гледалаца, на игралишту малих спор-
това  тридесет екипа приредило је празник младости и витешког
надметања.Организација је заслужила највећу оцену, уз напо-
мену да су мечеве водиле савезне судије.                 
Резултати финалних сусрета: девојчице, категорија до 16 година,
Лекип - Брикачи 2:8, девојке преко 16 година, Забрањени праси-
ћи - Тајмаут 4:14; мушкарци: категорија од 12 до 14 година, Јеле-
ни -  Алфа 12:7, од 14 до 16 година, Д.М.К. - Фудбалери 10:9, од 15
до 19 година, Казнена експедиција - Легенде 16:6, преко 19 годи-
на, Шакали - Фитнес центар 11:16.  
У такмичењу тројкаша најуспешнији су били Павле Антић (1998.
годиште) и Немања Матић (1995).

Прва београдска лига, група Ц

Припремио: Милосав Б. Влаjић



ИЗДАВАЊЕ
СТАНОВИ - КУЋЕ

ИЗДАJЕМ намештену гарсоњеру
у новоградњи, греjање на гас.
Усељива од 1. jула.

063/740-37-07

ИЗДАJЕМ двособан комфоран
стан у центру Младеновца. Каб-
ловска ТВ, интерфон, централно
греjање, телефон, први спрат.
Повољно.

064/281-93-42

ИЗДАJЕМ празан jеднособан
стан, налази се код обданишта у
„Драпшину”.

064/904-45-70

ИЗДАJЕМ у кући, на спрату, пра-
зан jеднособан стан са цент-
ралним греjањем. Центар града.
069/103-47-25, 066/923-49-27

ИЗДАJЕМ трособан стан у
центру Младеновца, 84м2, гре-
jање на гас, своj водомер, клима,
кабловска ТВ, полунамештен.
Цена 160€.
060/340-58-85, 064/240-58-85

ИЗДАJЕМ двособан, 48м2, изнад
маркета ИДЕА, ул. Краља Петра И
бр. 29. Нова градња, грејање на
гас, пвц столарија, клима, ка-
бловска, блиндирана врата, ин-
терфон, паркинг место. Стан је
полунамштен (кухиња и плакари)

034/714-363 063/694-832

ИЗДАJЕМ стан преко пута ос-
новне школе „Свети Сава”, нов.
Космаjска броj 50.

063/102-84-05

ИЗДАJЕМ собу са купатилом,
комплет намештено. Цена 60€.

011/6238-504, 064/246-16-06

ИЗДАJЕМ полунамештен стан.
060/192-05-98

ИЗДАJЕМ намештену гарсоњеру
код кланице.

011/8201-283

ИЗДАJЕМ нов, jеднособан, стан
у насељу „25. маj”. Повољно.

062/801-06-40

ИЗДАJЕМ jеднособан, намештен
стан у кући у улици Веселина Ма-
слеше 6, код комуналног преду-
зећа. Одмах усељив.

064/237-01-96

СТАНОВИ
КУПОВИНА-ПРОДАJА

ПРОДАJЕМ стан 51м2, у строгом
центру Младеновца, улица
Краља Александра Обреновића
82. Двособан, централно греjа-
ње, климатизован, телефон,
кабловска ТВ, комплет ренови-
ран, нова ПВЦ столариjа. Укњи-
жен. 063/260-502

ПРОДАJЕМ jедноипособан стан,
комфоран, нова градња, иза
Спортског центра, 39м2, са тера-
сом, подрумом, високо призем-
ље. Климатизован, дигитална
централа. 063/197-28-81

ПРОДАJЕМ стан 60м2, велика те-
раса, строги центар града, на
тргу, улица Краља Петра I 229, др-
уги спрат. Централно греjање,
подрум, кабловска ТВ, клима,
телефон.

011/8234-775, 063/238-262

ПРОДАJЕМ двособан стан 58м2,
+ две терасе исток-запад, одмах
усељив, други спрат, ТА греjање.
Улица Кнеза Лазара.

064/064-25-18

ПРОДАJЕМ стан 33м2 у улици
Кнеза Лазара. Приземље‚ цент-
рално греjање.

065/822-26-05

ПРОДАJЕМ стан 50м2, у улици
Вука Караџића 61, трећи спрат.
Комплетно сређен, ПВЦ прозо-
ри, подно греjање, сигурносна
врата, аларм, кабловска ТВ,
клима, подрум. Власник. Цена
30.000€.

063/665-793

ПРОДАJЕМ стан 82м2, централ-
но греjање, први спрат, две те-
расе, подрум. Има уградну кухи-
њу и плакаре. Укњижен.

063/113-19-26, 063/802-07-76

ПРОДАJЕМ стан 61м2, преко пу-
та Дома здравља и пиjаце. Парно
греjање, лођа, тераса, телефон и
интернет. Може и замена за ма-
њи, уз доплату на истоj локациjи.
Цена по договору. 061/636-80-81

ПРОДАJЕМ двособан стан 60м2‚
+10м2 тераса, други спрат, цент-
рално греjање, кабловска ТВ,
клима, интерфон, реновиран,
сунчан. Улица Краља Петра I,
зграда „пjацета”. 063/223-384

ПРОДАJЕМ двособан стан 50м2,
на петом спрату од шест, лифт,
гас, клима, подрум. Укњижен. Без
улагања, новиjа градња. Може
замена за гарсоњеру. Улица Ми-
хаjла Миловановића, код Спорт-
ског центра. 064/142-30-51

ПРОДАJЕМ двособан стан 55м2,
шири центар града, улица Вука
Караџића, близу обданишта и
техничке школе. Други спрат, ка-
бловска, интернет, телефон, ин-
терфон, велика тераса, подрум-
ски простор и паркинг. Може и
замена за кућу. Цена 29.000€.

063/702-78-55

ПРОДАJЕМ двособан стан 52м2‚
ул. Вука Караџића, преко пута
Спортског центра. ПВЦ спољна
столариjа, реновирано купатило.
Хитно и повољно!

063/866-62-32

ПРОДАJЕМ стан 70м2 у насељу
„25. маj”, укњижен, функциона-
лан, погодан за адаптациjу. Три
собе, велика тераса, два купа-
тила, шпаjз, велика кухиња са
трпезариjом, подрум. Веома сун-
чан и сув, са добром изолациjом.
Цена 550€ по квадрату. Могућ
договор.

011/6234-460, 065/518-37-73
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GARSONJERE
1110  Naselje 25maj, 21m2+2 terase, V sprat, TA, cena: 13.000, sa stvarima  . . . . . . . . 15.000 €
1090  Keramička kolonija, pov. 30m2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
0000  Naselje „25. ma”j, 29m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21.000 €
1164  Centar, 30m2, I sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1165  Centar, 33m2, prizemlje,TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1089  Centar, 30m2, I sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.000 €
1224  Naselje „25. maj, 27m2, II sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15.000 €

JEDNOSOBNI STANOVI
689    Širi centar, 30m2+3m2 terasa, IV sprat, klima, TA+garaža  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.500 €
*00    Širi centar, 34m2, IV sprat  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15.000 €
889   Naselje „Dedinje”, pov. 43m2, prizemlje, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17.000 €
900    Naselje „25. maj“, 42,7m2, IV sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
910    Centar, 42m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
998    Bulevar, 46,35m2, VI sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36.000 €
1020  Sopot, 28m2, visoko prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000 €
1051  Centar, 34m2, V sprat, CG, prodaja ili zamena za niži sprat, uknjižen  . . . . . . . . 25.000 €
1059  Centar, 40m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
0001  Naselje „Tozino voće”, 33m2, III sprat, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1097  Naselje „Dedinje”, 44m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1117  Centar, 36m2, V sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000 €
1122  Centar, 41m2, polusuteren, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.500 €
1128  Centar, 33m2, V sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.500 €
1151  Naselje „25. maj”, pov. 37m2, prizemlje, TA, renoviran  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1162  Bulevar, 46,38m2, V sprat, CG, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 € 
1171  Naselje „25. maj”, pov. 42m2, prizemlje, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 € 
1182  Centar, 40m2, IV sprat, CG, komplet renoviran  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1188  Centar, 30m2, III sprat, CG, kompletno namešten . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28.000 €
1203  Centar, pov. 43m2, IV sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
1207  Širi centar, pov. 33m2, IV sprat, T, . . . . . . . . . . .  . . . . . zamena za veći stan uz doplatu
1237 Naselje „25. maj”, 40m2, IV sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000 €

JEDNOIPOSOBNI STANOVI
634    „Drapšin“, 50m2, prizemni deo kuće, uknjiženo  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
955    Naselje „25. maj“, 47,61m2, IV sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1022  Naselje „25. maj“, 50m2, III sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
1056  Naselje „25. maj“, 40m2, visoko prizemlje, TA, cena sa PDV-om  . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1061  Naselje „25. maj“, 50m2, V sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1066  Naselje „Tozino voće“, 43,5+8m2, II sprat, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1076  Širi centar, 48m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1125  Naselje „Tozino voće”, pov. 49m2, v.prizemlje, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . .28.200 €
1187  Naselje „Đul bašta“, 35,59m2, III sprat, gas,, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .23.500 € 
1191  Bulevar, 45m2, pk, CG, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
1200  Naselje „25. maj”, pov. 51m2, prizemlje, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1219  Centar, 50m2, visoko prizemlje, EG-struja . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1212  Naselje „25. мaj, 33m2+8m2 terasa, prizemlje, gas, klima  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17.500 €
1228  Bulevar, 45m2, lift, CG, Pk, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
1235  Naselje „25. maj”, 44m2, I sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 €
1245  Centar, 51m2, II sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €

DVOSOBNI STANOVI
696    Centar, 57m2, III sprat, TA, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
716    Širi centar, 55m2, IV sprat, TA, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
757    Naselje „Dedinje“, 45m2, I sprat, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
888    Naselje 25. maj, 60m2, III sprat, CG, garaža u pov. 21m2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €
933   Naselje „25. maj”, pov. 60m2, V sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
935    Centar, 57m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42.000 €
936    Centar, 60m2, + terasa, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1021  Naselje „Dedinje“, 66m2, I sprat, CG, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1028  Naselje „Tozino voće“, 56m2, II sprat, EG-struja, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.800 €
1032  Naselje „25. maj“, 59m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 €
1042  Širi centar, 66,20m2, I sprat, TA, uknjižen cena sa garažom od 14m2  . . . . . . . . . 42.000 €
1053  Centar, 59m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.400 €
1069  Naselje „25. maj”, 52m2, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
1077  Naselje „25. maj”, 55m2, IV sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23.000 €
1078  Naselje „25. maj”, 55m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1098  Centar, 61m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.000 €
1099  Naselje „25. maj”, 48m2, III sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 €
1133  Naselje „Drapšin”, 60m2, TA, upotreba dvorišta . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.500 €
1139  Naselje „25. maj”, 58,39m2, IV sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
1144  Naselje „25. мaj”, 52m2, V sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €

1145  Naselje „Drapšin”, 56m2+ terasa, IV sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1147  Naselje „25. maj”, pov. 60m2, II sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1156  Naselje „Dedinje”, 45m2, IV sprat, TA, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.000 €
1161  Naselje „Žadino voće”, dvorišni deo kuće, pov. 57m2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1163  Naselje „25. maj”, 60m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
1181  Naselje „25. maj”, 60m2, III spart, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
1180  Naselje „Tozino voće”, 60m2, II sprat-Pk, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23.500 €
1175  Naselje „Dedinje”, 53m2, deo dvorišne kuće, TA, renovirano  . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1194  Naselje „25. maj”, 52m2, V sprat-nadogradnja, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1195  Naselje „25. maj”, 52m2, II sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1202  Centar, pov. 52m2, III sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1204  Naselje „25. maj, pov. 52m2, III sprat . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1236  Naselje „Drapšin”, 48m2, III sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
1238  Centar, 45m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .32.000 €
1240  Naselje „25. maj”, 51m2, IV sprat, gas, nov, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1249 Bulevar, 54m2, I sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1255 Naselje Dedinje, 57m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €

DVOIPOSOBNI STANOVI
585    Centar, 71m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43.000 €
785    Naselje „25. maj“, 71,71m2, vis. prizemlje, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 51.630 €
894    Naselje „Drapšin“, 70m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.000 €
964    Naselje „Dedinje“, 57m2, III sprat, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36.000 €
1000  Drapšin, 72m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43.200 €
1026  Naselje „25. maj“, 2x68m2, dupleks, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42.000 €
1037  Naselje „25. maj“, 60m2, II sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41.000 €
1063  Naselje „Dedinje“, 55m2, IV sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.500 €
1074  Naselje „25. maj”, pov. 54m2, I sprat, gas, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1103  Centar, 62m2, IV sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.100 €
1118  Bulevar, 63m2, Pk, EG-struja, novogradnja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .30.000 €
1142  Centar, pov. 64m2, II sprat, EG-struja, sa stvarima . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41.600 €
1157  Naselje Dedinje, pov. 58m2, TA, v.prizemlje . . . . .  . . . . . .35.000 € sa garažom od 16m2 

1183  Naselje „25. maj”, pov. 59m2+tavan+garaža+podrum, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €
1239  Centar, 60m2, I sprat, renoviran, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 52.000 €
1243  Naselje „Dedinje”, 82m2, III sprat, cg, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53.300 € 
1247  Naselje „25. ma”j, 57m2, IV sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €

TROSOBNI STANOVI
694    Naselje „Žadino voće“, 82m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
752    Naselje „25. maj“, 70m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
767    Naselje „25. maj“, dupleks, 68,95+25m2, V sprat, gas, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55.000 €
780    Centar, 73m2, IV sprat (nadogradnja), CG, sa stvarima, uknjižen  . . . . . . . . . . . . 60.000 €
791    Centar, 77,79m2, II sprat, gas, lift   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 56.000 €
820    Centar, 80m2+2 terase, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53.000 €
846    Naselje „25. maj”, 80m2, III sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.000 €
866    Naselje 25. maj, 65,58m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46.000 €
914    Naselje „25. maj“, 75m2, II sprat, gas, cena sa nameštajem, ili zamena za 1,5 . . . . . 46.000 €
923    Centar, 104m2, II sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65.000 €
997    Centar, 72m2, III sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46.800 €
1075  „Dedinje”, 75m2, III sprat, CG, ili zamena za manji ili vikendicu  . . . . . . . . . . . . . 48.000 €
1121  Centar, dupleks, 44+36m2, gas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
1123  Centar, duplex, 70m2, EG-struja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 49.000 €
1143  Naselje 25. maj, 80m2, v.prizemlje, CG, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42.000 €
1148  Bulevar, 84m2, II sprat, EG-struja . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.600 €
1185  Centar, 72m2, I sprat, CG, €, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50.000 €
1197  Naselje „Žadino voće”, 84m2, II sprat, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45.000 €
1221  Naselje „25. maj”, 74m2, II sprat, gas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45.000 €
1225  Bulevar, 70m2, pk, CG, sa PDV, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.500 €
1234  Naselje „Žadino voće”, 82m2, prizemlje, cg, renoviran, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . 60.000 €
1241  Selters Banja, 69m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1250  Centar, 80m2, V sprat, CG, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50.000 €

ČET VOROSOBNI STANOVI
832    Naselje „Đul bašta“, 71,5+64m2, dupleks, gas, luks, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . 79.000 €
833    Naselje „Đul bašta“, 74+64m2, dupleks, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80.000 €
1024  Naselje „25. maj”, 98m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60.000 €
1040  Centar, 94m2+6,5m2 balkon, + 17m2 terasa  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 99.000 €
1075  Bulevar, 100m2, I sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70.000 €
1072  Naselje „Đul bašta“, 72+70m2, IV sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 68.000 €
1100  Naselje „25. maj”, 80m2, III sprat, gas, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
1187  Naselje 25. maj”, 110m2, V sprat-duplex, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70.000 €
1218  Širi centar, 121m2, IV sprat, EG na struju  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 72.600 €
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ПРОДАJЕМ двособан стан 54м2

новоградња, центар града, близу
комуналног. Укњижен, гас, пар-
кет, клима, видео надзор, пар-
кинг место, тераса, први спрат.
Цена 35.000€, хитно!

011/6234-260, 063/482-664

ПРОДАJЕМ гарсоњеру од 25м2, у
центру града, улица Краљице
Мариjе 28/17. Има подрум.

011/8237-750

ПРОДАJЕМ стан 45м2‚ пети спр-
ат, укњижен. Централно греjање,
лифт, кабловска ТВ, клима. Има
тавански и подрумски простор.
Са уграђеном кухињом и пла-
карима. Без улагања. Цена по до-
говору. 063/741-68-21

ПРОДАJЕМ стан 57м2‚ у насељу
„Дедиње”, две терасе, телефон,
кабловска, интернет, клима. Мо-
же замена за мањи стан уз до-
плату. Цена по договору.

011/8232-488, 069/723-344

ПРОДАJЕМ двособан стан 56м2‚
код Спортског центра, са терасом
и подрумом, други спрат, цент-
рално греjање. Укњижен. Влас-
ник. Цена 28.000€.

063/876-63-94

ПРОДАJЕМ двособан стан 45м2‚
у улици Михаила Миловановића
9/7, трећи спрат, подрум, две
терасе, кабловска, интернет. Це-
на 20.000€, ниjе фиксна.

061/210-66-70, 061/253-84-72

ПРОДАJЕМ стан 80м2‚ гас, трећи
спрат, лифт, две терасе, паркет,
три спаваће собе. Изузетно функ-
ционалан.

063/113-19-26, 063/802-07-76

ПРОДАJЕМ укњижен стан од
око 30м2 у насељу Керамика. Од-
мах усељив. Цена веома по-
вољна. 061/198-21-82

ПРОДАJЕМ двособан стан 59м2‚
у насељу „Драпшин”, пети спрат,
комплетно реновиран. Може
замена за стан или мању кућу
или изнаjмљивање на дуже.

064/046-91-50

ПРОДАJЕМ укњижен стан од
око 30м2 у насељу Керамика. Од-
мах усељив. Цена веома по-
вољна.

061/198-21-82

ПРОДАJЕМ стан 80м2‚ у насељу
„Жадино воће”. Две терасе, ин-
терфон, кухиња, спаваћа соба,
дневни боравак, намештен.
гаража 28м2, има светло и греjа-
ње. Цена 47.000+3000€.

063/365-265, 063/268-709

ПРОДАJЕМ стан 74м2‚ у насељу
„25. маj”‚ улица Михаила Мило-
вановића 76. Гас‚ клима‚ видео
надзор‚ паркинг‚ кабловска ТВ.

064/182-41-31

ПРОДАJЕМ jеднособан стан од
43м2‚ први спрат‚ централно гре-
jање‚ телефон и подрум. Насеље
„Дедиње”.

064/270-52-31

КУЋЕ
КУПОВИНА - ПРОДАJА

ПРОДАJЕМ двоjну кућу, jедан
спрат, нова градња. Површина
68м2, трофазна струjа, италиjан-
ско купатило, одвоjена чесма,
плац до пута код школе у Сопоту.
Може и замена за стан у Младе-
новцу.

063/892-66-96, 064/389-79-19

КУЋА НА ПРОДАЈУ: Младеновац,
„25. мај”, 235м2, укњижено, цена
85.000€. Могућ и другачији дого-
вор, на пример замена уз допла-
ту купца. Унутрашње степениш-
те, на сва 3 етажа улаз у посебан
стан: Приземље, први спрат, пот-
кровље. Степениште до подрум-
ског полунивоа: 2 оставе: 1,8м2 и
3,5м2, 4 терасе, гаража у призем-
љу, канализација градска, вода
градска, помоћни објекти: 24м2,
4,6 ари плаца, Етажно грејање -
струја. Котао на зиду у гаражи.
Скинут котао за чврсто гориво -
остао прикључак. У дворишту на
3 метра од куће пролази градска
гасна инсталација - није прикљу-
чена. Клима уређаји: 2. ком.
(први спрат и поткровље), Теле-
фонска линија - АДСЛ, кабловска
ТВ, Интернет АДСЛ + ИПТВ. Уда-
љеност од строгог центра града
300 метара.

011 / 8231-158, 065/823-11-58

ПРОДАJЕМ кућу од 126м2 код
стрелишта, на плацу од 4 ара,
поред главног пута, са гаражом.
Цена 30.000€.

064/805-01-30

ПРОДАJЕМ кућу у Младеновцу
од 65м2+помоћна зграда 20м2 са
5,15 ари плаца у Вардарскоj ули-
ци 29, Баташево, паланачки пут.
Гас до куће. Цена 35.000€.

011/7740-764, 011/8213-831
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МЛАДЕНОВАЦ‚ Космаjска 91
011/8232-455‚ 062/258-371

• Спаваће собе  • Трпезаријски столови и столице
• Кухиње  • Клуб сточићи  • Комоде
• Гарнитуре за дневни боравак  • Предсобља
• Трпезарије  • Дечје собе  • Дневне собе
• Лежајеви  • Компјутерски столови  • Радне столице

ВВррххууннссккии ннааммеешшттааjj   ззаа вваашш ддоомм
ппоо ппррииссттууппааччнниимм ццееннааммаа!!

РадноРадно времевреме: 8 - 19: 8 - 19чч, , суботомсуботом 8 - 148 - 14чч..
Посетите наш саjт: www.danvesnamestaj.co.rs
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GARSONJERE:
S43 Voj. Putnika, 33m2, prizemlje, TA ....................... 21.000€
S42 Vuka Karadžića, 29m2, IV sprat, TA..................... 17.000€ 
S37 Vuka Karadžića, 26m2, IV sprat, CG.................... 17.000€ 
S34 Džudžina, 28m2, II sprat, uknjižen ..................... 16.000€

JEDNOSOBNI:
S128 Mih.Milovanovića, 45m2, TA, III sprat . . . . . . . . 20.000€
S129 Vuka Karadzića, 30m2, v.prizemlje, CG . . . . . . . 20.000€
S130 Kralja Petra I, 44m2, V sprat, CG ...................... 550€ m2

S127 Kneza Lazara, 33m2, prizemlje, CG, gas . . . . . . 22.500€
S124 Kralja Petra I, 37m2, II sprat, CG...................... 26.000€
S125 Vuka Karadžića, 38m2, III sprat, CG, lift . ......... 650€ m2

S123 Kralja Petra I, 40m2, IV sprat, CG, sređen. . . . . 30.000€
S117 Igmanska, 42m2, II sprat, CG .......................... 22.000€
S105 Kralja Al.Obrenovića, 41m2, prizemlje, CG. . . 28.000€
S101 Braće Badžak, 45m2, I sprat, TA ....................... 18.000€
S98 Janka Katića, 48m2, IV sprat, potkrovlje............ 35.000€
S99 Kraljice Marije, 45m2, IV sprat, TA, sređen. . . . ..... 29.000€
S75 M.Milovanovića, 38m2, TA, nov........................... 24.700€
S47 Centar, 42m2, sređen, CG.................................. 29.400€
*** Nikole Pašića, 43m2, prizemlje, TA ...................... 23.000€
S36 Centar, 42m2 ................................................... 28.000€
S50 Save Kovačevića, 47m2 ..................................... 650€ m2

DVOSOBNI:
S181 Kneza Lazara, 52m2, II sprat, TA ...................... 26.500€
S188 Kralja Petra I, 54m2, III sprat, CG..................... 27.000€
S189 Kralja Petra I, 57m2, III sprat, CG..................... 33.000€
S186 Kralja Petra I, 52m2, III sprat........................... 30.000€
S187 Mihajla Milovanovića, 60m2, II sprat, CG. . . . . . 32.000€
S182 Vuka karadžića, 54m2, III sprat, TA................... 27.000€
S183 Janka Katića, 51m2, IV sprat, CG...................... 40.000€
S184 Janka Katića, 57m2, III sprat, lift, CG . . . . . . . . 42.000€
S185 Kralja A.Obrenovića, 54m2, v.priz, sređen, CG 42.000€
S139 M.Milovanovića, 52m2, III sprat, CG . . . . . . 27.000€
S179 Kneza Lazara, 50m2, II sprat, CG ..................... 29.000€
S180 Janka Veselinovića, 58m2, IV sprat, CG. . . . . . . 24.000€
S174 Mih.Milovanovića, 60m2, prizemlje, CG . . . . . . . 550€ m2

S175 Kosmajska, 52m2, II sprat, CG, gas .................. 630€ m2

S177 Vuka Karadžića, 52m2, TA, II sprat ....................28.000€
S164 Mih.Milovanovića, 60m2, V sprat, CG ................. 27.000€
S173 Janka Katića, 62,2m2, IV sprat, TA.................... 32.500€
S171 Janka Katića, 61m2, I sprat, CG........................ 750€ m2

S159 Radnička, 53m2, prizemlje, TA.......................... 30.000€
S162 Igmanska, 52m2, III sprat, CG, sređen . . . . . . 550€ m2

S163 Vuka Karadžića, 60m2, prizemlje, CG, sređen . .  32.000€
S167 Vuka Karadžića, 60m2, IV sprat, CG .................. 26.000€
S157 Radnička, 46m2, I sprat, TA ............................. 550€ m2

S158 Kraljice Marije, 61m2, III sprat, CG ................... 38.000€
S153 Radnička, 47m2, II sprat, lift, CG gas . . . . . . . . 650€ m2

S154 Radnička, 54m2, II sprat, lift, CG gas . . . . . . . . 650€ m2

S155 Radnička, 54m2, II sprat, lift, CG gas . . . . . . . . 650€ m2

S142 Crkvena, 64m2, III sprat, TA ............................ 33.000€
S133 Kralja Petra I, 57m2, IV sprat, TA...................... 35.000€
S109 Vuka Karadžića, 54m2, III sprat, TA ................... 32.000€
S78  Mih. Milovanovića, 50m2, II sprat, TA ................. 30.000€
S80  Centar, 54m2, I sprat, TA.................................. 50.000€

VEĆI STANOVI:
S144 Nušićeva, 82m2, III sprat, CG, sređen . . . . . . . 49.000€
S141 Kralja Petra I, 59,17m2, nov, IV sprat, TA. . . . 47.000€
S142 J.Prodanovića, 72m2, I sprat, CG, sređen. . . . 54.000€
S139 Crkvena, 78,5m2, CG, gas. . . ........................... 53.000€

S140 Janka Katića, 102,8m2, IV sprat, CG, lift. . . . . . . 65.000€
S137 Janka Katića, 82m2, V sprat, CG, lift. . . . . . . . . . 55.000€
S138 Vuka Karadžića, 79m2, IV sprat, CG, sređen. . . . 41.000€
S133 Vl. Ćorovića, 98m2, II sprat, CG gas.................. 650€ m2

S136 Sv. Markovića, 110m2, IV sprat, CG sređen . . . 500€ m2

S120 Radnička, 100m2, I sprat, CG gas, lift . . . . . . . . 650€ m2

S121 Radnička, 100m2, potkrovlje, CG gas, lift . . . . . 650€ m2

S122 Vojvode Putnika, 58,06m2, I sprat, CG, lift 800€ m2

S113 Crkvena, od 76, 84, 80m2, CG gas...... . . . . . . . 670€ m2

S110 Janka Katića, 83,13m2, II sprat, izuzetno...... 750€ m2

S111 M.Milovanovića, 57m2, IV sprat, TA,sređen.... 28.000€
S104 Vuka Karadžića, 67m2, I sprat, CG .................... 52.000€
S103 Radnička, 61m2, I sprat, TA ............................. 34.000€
S89  Kneza Lazara, 80+42m2, IV sprat,CG, gas, lift 95.000€
S108 Mih.Milovanovića, 60m2, TA, II sp, sređen . . . . . . 39.000€
S62  Mih. Milovanovića, 80m2, prizemlje, CG. . . . . . . . 50.000€
S52  Kralja Al. Obrenovića, 75m2.............................. 700€ m2

000  Žadino voće, 82m2, CG, de luks ........................ 55.000€

KUĆE:
K234 Vuka Karadžića, 90+40m2m2+4 ari placa . . . . . . 60.000€
K235 Bisina, oko 150m2+1,5 ari placa ........................ 60.000€
K232 12. oktobra, 94m2+11 ari placa ......................... 40.000€
K233 Dedinjska, 80m2+5,7 ari placa........................... 35.000€
K230 Vladimira Rolovića, 90m2+11 ari placa . . . . . . . . 35.000€
K222 Jaše Prodanovića, 65+30m2+5 ari dvojni plac...... 40.000€
K223 Cerska, 180m2+5 ari placa.............................. 125.000€
K224 Kosmajska, 30m2+3,5 ari placa ......................... 20.000€
K225 Mil.Milankovića, 240+130m2+10 ari placa . . . . . 80.000€
K226 Nušićeva, 50m2+4 ara placa.............................. dogovor
K227 Koraćica-Jovići, 36m2+60 ari placa ..................... 16.000€
K220 Palanački put, 100m2+64 ari placa ..................... 30.000€
K221 Pružatovački put, 82m2+15 ari placa .................. 25.000€
K218 Slavka Manojlovića, 270m2+6,5 ari placa . . . . . . 90.000€
K219 Vardarska, 65m2+20m2+5,15 ari placa . . . . . . . . 35.000€
K215 Ivanjdanska, 150m2+ 7 ari placa ....................... 73.000€
K216 Rajkovac, 85m2+6 ari placa............................... 40.000€
K217 Vlaška, avalski put  200m2+86 ari placa. . . . . . . 38.000€
K214 Vlaška, 80m2+PO, 70 ari placa .......................... 20.000€
K210 Vl. Ćorovića, 130m2+4,5 ari ............................. 95.000€
K212 Kralja Al.Obrenovića, 100m2+5 ari .................... 50.000€
K213 Nikole Pašića, 250m2+7 ari............................. 130.000€
K206 Nikole Pašića, 150+160m2+10 ari ................... 250.000€
K207 Međulužje, 160m2+12 ari................................. 40.000€
K208 Kusadak-Kosovac, 80m2+36 ari ........................ 10.000€
K209 Selo Babe, 50m2 stara kuća, 14 ari.................... 23.000€
K205 Prote Mateje, 170m2+3,27 ari .......................... 75.000€
K203 Pružatovac, 60m2+14 ari ................................. 18.000€
K201 Vl. Vasovića, 160m2+5,22 ara, uknjižena . . . . . . 80.000€
K199 Stojnik, Aranđelovac, 140m2+18 ari . . . . . . . . 35.000€
K193 Velika Ivanča, 120m2+50 ari placa.................... 23.000€
K192 Rajkovac, 240+280m2 posl. prostor, 8,5 ari.... 150.000€
K185 Maksima Gorkog, 350m2+4,85 ari placa....... 65.000€
K188 Palanački put, 240m2+19 ari placa.................... 25.000€
K175 Koraćica, 90m2+10 ari placa ............................ 25.000€
K170 Braće Badžak, 90m2+1,82 ara.......................... 45.000€
K165 Kosmajski put, 50m2+5 ari .............................. 27.000€
K164 Kosmajska, 270m2+4,4 ara ............................. 65.000€

K158 Ivanjdanska, 240m2+6 a, uknjižena...... 80.000+30.000€
K155 Velika Krsna, 100m2+19 ari+1 ha, uknjiženo 22.000€
K156 Kovačevac, 99m2+54 ar, uknjiženo ................... 55.000€
K151 9 Jugovića, 60m2+2,8 ari ................................ 40.000€
K125 Koraćica, 140+150m2+16,6 ari ........................ 60.000€
K66 Koraćica, 115m2+7,5 ari, de luks ....................... 65.000€
K130 Bataševo, 115m2+4ara ................................... 35.000€
K52 Lepe Vujičić, 200m2+6a, de luks....................... 150.000€
K77 Prvomajska, 180m2, de luks ............................ 110.000€
K136 Selters-strelište, 250m2+5 ari .......................... 50.000€

VIKENDICE:
V37 Plandište, 60m2+9 ari placa............................... 28.000€
V34 Vodice, 98m2+18,86 ari ................................... 15.000€
V15 Sedlari, 60m2+40 ari ....................................... 37.000€
*** Sedlari, 110m2+20 ari placa ............................. 35.000€
V29 Vlaška, 25m2+16 ari placa ............................... 10.000€
V27 Kosmaj, crvena kuća, 60m2+27a ....................... 29.000€
V26 Koraćica, 30m2+2,5a ......................................... 8.000€
Veliki broj vikendica u ponudi!

LOKALI - PRODAJA:
Janka Katića, 79m2 ............................................... 100.000€
Kralja Petra I, 200m2............................................. 150.000€
Janka Katića, 18m2 TA............................................. 24.000€
Kralja Petra I, 24m2 ............................................... povoljno
Kralja Petra I, 54m2 ............................................... povoljno
Kralja Petra I, 240m2 ............................................. povoljno
Naselje „25. maj”, 70m2 , CG ................................... 700€ m2

Kralja Petra I, 36m2 ............................................. 1500€ m2

Bože Damnjanovića, 27,71m2 .................................. 18.000€
Kralja Petra I, 24m2 park ....................................... 1100€ m2

L06 Kralja Petra I, 56m2 ....................................... 1500€ m2

PLACEVI:
P108 Markovačko jezero, 5 ari .................................. 600€ ar
P102 Varovnice, oko 4 hektara................................. povoljno
P103 Velika Ivanča, oko 3 hektara............................ povoljno
P105 Velika Ivanča, livade 1,26 hektara .................... povoljno
P106 Velika Ivanča, od 8 do 15 hektara .................... povoljno
P107 Velika Ivanča, 3 hektara ................................. povoljno
P100 Velika Ivanča, Prokop, 1,7 hektara ...................... 40€ ar
P101 Velika Ivanča, 5 hektara, sa kućom................... 35.000€
P92 Velika Ivanča, 4,5 hektara ................................ povoljno
P93 Velika Ivanča, 9 hektara, sa dve kuće ................. 65.000€
P94 Rogača, 2,15 hektara, uz glavni put .................... 150€ ar
P95 Rogača, 4,51 hektar, sa starom kućom, asfalt...... 30.000€
P96 Rogača, 1,1 hektar, može podela na placeve 300€ ar
P90 Milutina Milankovića, 6.5 ari ............................. 2500€ ar
P89 Livadarska škola, 2,25 hektara ............................. 90€ ar
P83 Selters banja, 75,6 ari ...................................... 80.000€
P86 Velika Ivanča, 2,8 hektara ................................... 40€ ar
P79 Selo Babe, 50 ari pored asfalta, izvor .................. 350€ ar
P80 Koraćica, 22 ara ............................................... 150€ ar
P75 Rogača, 63 ara ................................................. 300€ ar
P67 Vlaška, kod mlina, 55 ari ................................... 500€ ar
P68 Međulužje, kod crkve, 70 ari.............................. 80.000€
P69 Pružatovački put, 32+30 ari ............................. 1000€ ar
P70 Međulužje, kod Arsića, 40 ari ............................ 2000€ ar
P71 Vlaška, kod verande, 40 ari .............................. 2700€ ar
P64 Rajkovac kod bunara, 6,5 ari ............................ 3000€ ar
Gazela, 20 ari ..................................................... 1.500€ ar

IZDAVANJE STANOVA:
Više jednosobnih i dvosobnih

IZDAVANJE LOKALA
Poslovna zgrada u Mladenovcu, 300m2 za
250€ mesečno.

MLADENOVAC, Kralja Petra I 204
011/8230-784, 064/313-34-96, 062/801-06-40

BEOGRAD, Svetogorska 22
011/3221-049, 3233-351

www.frigonekretnine.com
email: frigo2k@verat.net

Kuće, stanovi i placevi u Beogradu i Mladenovcu.
Veliki broj atraktivnih placeva za investitore!

Rentiranje. Kompletna pravna logistika.

KREDITI KOMERCIJALNI I SUBVENCIJA
Ekskluzivna prodaja novih stanova 
u Radničkoj ulici i „Tozinom voću”

KREDITI
Banka Societe Generale



ПРОДАJЕМ кућу од 200м2 у Дрин-
скоj улици 28, плац 5 ари, укњи-
жена. Цена 47.000€.

011/6235-218, 061/290-50-67

ПРОДАJЕМ кућу од 200м2 са ета-
жним греjањем, 16 ари плаца,
или мењам за мању уз доплату.
Трофазна струjа, телефон, до
асфалта.

011/8256-035, 064/235-85-67

ПРОДАJЕМ кућу од 90м2 и пом-
оћну зграду 40м2 на плацу од 4
ара у Младеновцу, на одличноj
локациjи. Плац излази на две ул-
ице: Николе Пашића и Вука Кара-
џића, близу ДИС-а. Струjа, вода,
кабловска и гас. Цена 60.000€ уз
могућност договора. 

011/8222-638, 064/254-91-40

ПРОДАJЕМ кућу од 80м2 на „Др-
апшину”, са 100м2 зиданих по-
моћних просториjа, на 5 ари уре-
ђеног плаца. Цена 21.500€.

064/111-12-32

ПРОДАJЕМ у Влашки, Косни пут
код пекаре „Ивановић”, кућу од
170м2 и 14 ари плаца. Градска
вода, бунар, трофазна струjа,
асфалтни пут до куће. Цена по
договору или замена за jедносо-
бан стан у Младеновцу.

060/158-96-80, 064/363-80-09

ПРОДАJЕМ кућу од 50м2 и 20 ари
плаца у Међулужjу, на 5 км од
центра града. Има грађевинска
дозвола и укњижена jе. Могућа
замена за стан. Повољно.

063/833-77-75, 063/323-040

ПРОДАJЕМ кућу у улици Бошка
Jуговића 10 у Младеновцу код
карауле. Има 116м2, помоћни
обjекат 25м2 на 8 ари плаца. Ук-
њижена, са свом потребном до-
кументациjом. Цена 35.000€.

011/7744-352, 064/267-81-14

ПРОДАJЕМ кућу од 60м2 са 6 ари
плаца‚ гаражом и летњом кухи-
њом. Налази се код „Керамике”.
Укњижена и легализована. Цена
по договору. Звати после 19 ч.

011/8223-501‚ 065/377-22-97

ПРОДАJЕМ кућу у Кусатку на 10
ари плаца. Бунар, струjа, поред
пута, само 10 км. од Младенов-
ца. Хитно. Цена 6.500€

064/244-79-54

ПРОДАJЕМ кућу у Баташеву  од
120м2 на 5 ари плаца. Улица Сав-
ска броj 2. Прикључен гас‚ кана-
лизациjа‚ изолациjа куће. Цена
30.000€. Постоjи могућност изда-
вања.

064/665-06-60‚ 063/321-485

ПРОДАJЕМ кућу на путу Младе-
новац-Топола, код Белосававаца.
344м2, 7 соба, два купатила, кухи-
ња, 28 ари плаца. Улично освет-
љење, трофазна струjа, телефон,
кабловска, интернет. Цена само
33.000€.

011/2692-804, 063/108-47-00

ПРОДАJЕМ викендицу у Марков-
цу код jезера, 29м2 са 12,5 ари
под воћем. Заграђено, нова ог-
рада, пола башта, пола воће. Це-
на 8.000€. 063/826-48-11

ПРОДАJЕМ викендицу 26м2+те-
раса и подрум, са бунаром и
младим засадом воћа на 14 ари.
Цена 12.000€.

064/111-12-32

СТАНОВИ - КУЋЕ
ПРОДАJА - ЗАМЕНА

МЕЊАМ двособан стан од 52м2,
у насељу „25. маj” за одгова-
раjући jеднособан или гарсо-
њеру на првом или другом
спрату. 064/504-15-56

МЕЊАМ стан у Београду, 48м2, у
Устаничкоj улици, четврти спрат,
сређен. За Младеновац, мањи,
са доплатом 062/801-06-41

ДОМАЋИНСТВА

ПРОДАJЕМ у Кусатку (код школе
у Косовцу)‚ 10 км од Младенов-
ца‚ сеоско домаћинство са 12
обjеката на ограђеном плацу од
36 ари. Цена 15.000 €, или по
договору!

011/6238-275‚ 064/363-22-98

ПРОДАЈЕМ сеоско домаћинство:
кућа са обjектом, вода, струjа,
телефон, површина 64 ара. Мала
Врбица код Младеновца. Дого-
вор. 

011/8219-071, 061/254-37-77

ПЛАЦЕВИ

ПРОДАJЕМ грађевински плац од
80 ари близу рампе у Малом
Пожаревцу. Повољно.

062/801-06-41

ПРОДАJЕМ плац од 10‚10 ари‚
ограђен са три стране‚ асфалтна
улица‚ улично осветљење. Гра-
ђевинска дозвола‚ на 1‚5 км од
центра града. Цена по договору.

011/8237-718‚ 063/423-774

ПРОДАJЕМ грађевински плац у
Кораћици у делу званом Парло-
ге‚ са старом камп приколицом.
Зидани обjекат 16м2‚ струjа до
плаца‚ пронађена вода на ду-
бини од 18 метара‚ плац 10 ари.
Све за 3.000€.

060/761-93-60

ПРОДАJЕМ 66 ари плаца у Раj-
ковцу код Младеновца, строги
центар, поред асфалта, дозво-
љена градња. До плаца сва ин-
фраструктура.

011/8239-412, 064/338-18-83

ПРОДАJЕМ парцелу од 45 ари
код куће, у Међулужjу, ограђена
плетеном жицом. Може се
прићи из више праваца, поседуjе
струjу и телефонску линиjу. Цена
по договору.

065/377-22-97

ПРОДАJЕМ грађевински плац од
10 ари у Међулужjу. Прилаз ас-
фалтом, има струjу, телефон и
улично светло. По договору мо-
же и бунарска вода. Цена по до-
говору.

065/377-22-97

ПРОДАJЕМ њиву од три хектара
у селу Неменикуће код Космаjа,
насеље Бастав. До њиве воде,
као прилаз, два пута.

064/081-55-97
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ПРОДАJЕМ плац у Ђуринцима од
7 ари, удаљен 200 м од Ерине
кафане ка Београду. Главни авал-
ски пут, аутобуска и железничка
станица удаљени 15 минута.

065/545-84-79

ПРОДАJЕМ плацеве на „Драпши-
ну”, величине око 20 ари. Цена
по договору или замена за
станове. 064/111-12-32

ПРОДАJЕМ грађевински плац у
Баташеву 38 ари. Сва инфра-
структура до плаца. Цена по ару
700€.

060/052-44-43

ПРОДАJЕМ грађевински плац од
12,50 ари са дозволом за градњу.
Плац jе удаљен 1,2 км од града ка
Село Младеновцу.

063/253-417

ПРОДАJЕМ плац од 5 ари у Село
Младеновцу, 2 км од центра гра-
да. Дозвољена градња, асфалтни
пут, струjа, вода, канализациjа,
гас, телефон. Улица Косовке де-
воjке. 062/446-971

ПРОДАJЕМ плац у Баташеву код
пумпе, од 7.5 ари.

063/802-19-79

ПРОДАJЕМ парцелу до 35 ари са
старом шумом на Селтерс бањи
и плац у „Тозином воћу” 7 ари,
погодан за индивидуалну град-
њу. Има сва инфраструктура.

064/968-68-38

ПРОДАJЕМ у Крагуjевачкоj улици
броj 13, раван, ограђен, одличан
прилаз. Има стара кућа на спрат,
кош са гаражом, бунар, струjа,
телефон, засађено воће. Вреди
погледати.

064/417-65-16

ПРОДАJЕМ грађевинско земљи-
ште, 35 ари, у Младеновцу, Бата-
шево.

061/603-06-22

ПРОДАJЕМ плац од 25 ари у Вла-
шком Пољу, близу „Кварца”, по-
ред главног пута. Укњижено.

011/2419-512

ЛОКАЛИ - ГАРАЖЕ

ИЗДАJЕМ  локал у центру града,
повољно за канцелариjски прос-
тор. Посебно телефон, струjа, во-
да и греjање.

011/8236-264, 060/096-70-07

ИЗДАJЕМ  локал 30м2+помоћне
просториjе 20м2, улица Шкотских
сестара 1 (преко пута школе
„Свети Сава”). Погодан за све
врсте делатности.

063/325-153, 063/317-024

ИЗДАJЕМ  гаражу,16,5м2 у центру
града, иза пjацете. 063/253-417

ИЗДАJЕМ  две гараже од 18м2, са
могућношћу коришћења двор-
ишта, улица Шкотских сестара 1
(преко пута школе „Свети Сава”).
Погодне и за занатску делатност
или магацин.

063/325-153, 063/317-024

АУТОМОБИЛИ
КАМИОНИ - МОТОРИ

ПРОДАJЕМ ФОРД Ескорт карав-
ан, 1999. годиште или мењам за
мањи аутомобил.

063/104-55-35

ПРОДАJЕМ камион Заставица
35.8, ниjе регистрован. Вози Б
категориjа. 064/136-40-93

ПРОДАJЕМ камион Застава мала
619. Вози Б категориjа, алу стра-
нице, цирада. Цена по договору.

011/8256-635,064/235-85-67

ПРОДАJЕМ ТРАБАНТ Караван
1989. годиште, у исправном ста-
њу. Први власник. Може компен-
зациjа или продаjа у деловима.

011/8212-590, 063/782-84-82

Н А М Е Ш Т А J

ПРОДАJЕМ душек Симпо, нов,
157х190 цм, дебљина 10 цм, по-
годан за троседе. Цена 6000 ди-
нара.

011/8230-848, 060/307-56-74

ПРОДАJЕМ француски лежаj са
душеком 460х200 цм; два ноћна
ормарића и две лампе коjе су у
склопу; два половна тепиха драп
боjе и браон шарени; улазна
врата метална у комбинациjи са
млечним стаклом, димензиjа
120х230 цм и 120х200 цм.

011/7740-825, 061/136-16-12
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Агенциjа НЕНА ПЛУС
пружа услуге: помоћ у кући старим лицима

према вашим потребама. 
Позовите‚ да би вас посетили!

064/513-14-88‚ 011/8235-561



ПРОДАJЕМ сто 120х80 цм, рас-
клопљен 180х80 цм и 6 столица.
Цена по виђењу, договор.

011/8230-848, 060/307-56-74

ПРОДАJЕМ тросед на развлаче-
ње и две фотеље и сунђер за ле-
жаj 5 и 10 цм. 063/133-60-00

ПРОДАJЕМ тросед на извлачење,
двосед и фотељу. Све за 100€.

011/8233-865, 062/645-465

БЕЛА ТЕХНИКА

КУПУJЕМ половну, исправну, ТА
пећ од 2,5 до 4kW.

011/8232-367 (после 20 ч.)

ПРОДАJЕМ машину Ружа Селек-
троник.

011/4054-858, 063/133-60-00

ПРОДАJЕМ пећ на чврсто гориво
„Крека весо”, абрихтер са пре-
крупачем, циркуларом и бруса-
чем. Повољно.

064/198-37-20, 065/823-29-99

МАШИНЕ-АЛАТИ

ПРОДАJЕМ млин са каменом 70
цм. и ситом за просеjавање бра-
шна, на електрични погон. Може
да меље и пшеницу, кукуруз и
остале житарице врло квалитет-
но. Цена испод половине новог
млина. 064/153-33-85

ПОЉОПРИВРЕДА

ПРОДАJЕМ трактор ИМТ 560, са-
мо 2400 радних сати и приколицу
носивости 5 тона, словеначка.

064/136-40-93

ПРОДАJЕМ шпартач ОЛТ, са 4
реданове мотике са депозито-
рима и кутиjама за вештачко ђу-
бриво. 065/697-10-15

П О С А О

РАДИМ све кућне послове, као и
чување деце. Наjповољниjе у
граду! 064/413-78-17

УСЛУГЕ чишћења станова и пос-
ловног простора. Повољно. Дра-
гана 064/410-14-38

ЧУВАЛА бих кућу и одржавала
бесплатно у замену за стано-
вање. Плаћала бих струjу и
комуналиjе. 

064/573-02-44

ЧУВАЛА БИХ полупокретне осо-
бе. Имам искуство у послу. Само
озбиљне понуде

061/609-28-96 (од 17-20 ч.)

КОШЕЊЕ моторним тримером.
Цена по договору.

064/501-48-67

Р А З Н О

ПРОДАJЕМ електромоторна коли-
ца Sterling Elite, лака за управљање,
волан седишта, наслон, све се
помера и прилагођава инвали-
дима и старим лицима. Носивост
150 кг, брзина 15 км на сат.
Батериjа у одличном стању, уз њих
и пуњач.

064/357-00-30

НУДИМ доживотно издржавање
стариjоj особи у замену за на-
следство некретнине.

060/623-42-71

ПРОДАJЕМ дрва за огрев, исечена
до 30 цм. дужине, довозим; дома-
ћа ракиjа од шљиве и комова од
грожђа, 350 динара литар, бали-
рано ливадско сено, овогодишње

011/8212-590, 063/782-84-82

ПРОДАJЕМ алпске козе и jариће.
060/311-06-07

ПРОДАJЕМ пластичну кацу висине
130 пречник 110цм. Цена договор.

011/8224-747

ПРОДАJЕМ значке екс Jугославиjе,
око 1000 комада; урамљене слике
деце; књига макраме и 6 књига
репродукциjе Музеjи света. Цена
за све по виђењу и договору.

011/8230-848, 060/307-56-74

ПРОДАJЕМ видео игрице, 1 ком.
100 динара и старе новине

064/498-38-43

ПРОДАJЕМ хеклане шустикле;
Вилерове гоблене; кратку нерц
бунду; кожну jакну од напе,
женска, виски боjа, све броj 40-42;
лисица и две ласице за крагне. За
све цена по виђењу и договору.

011/8230-848, 060/307-56-74

ПРОДАJЕМ пса самоjед, двого-
дишњак, прелеп.

011/8219-241
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КУПОН бр. 451
важи за JЕДАН мали оглас
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Броjеви телефона за позиве:

Мале огласе можете
предати у агенциjи

Л  У К СЛ У К С
Стари тржни центар

Мушкарац, стар 60 година,
тражи женску особу старости од
45 до 50 година ради дружења и

евентуалног брака.
060/623-42-71

Пензионер, разведен, не пиjе, не
пуши, емотиван, жељан љубави

и поштовања, коjе узвраћам.
Ако желиш срећне дане, jави се!

011/8234-666, 064/390-47-86



МЛАДЕНОВАЦ
Стари тржни центар
други улаз, први локал лево
011 8230-841, 063 268-709
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КУЋЕ:
1110 Међулужjе, 55м2+2,35 ари плаца ............................. 10.000€
1088 Драпшин, 70м+100 помоћна2+5 ари плаца ............. 21.000€
1087 Драпшин, 100м2+10 ари плаца ................................. 29.000€
1086 Драпшин, 80м2+5 ари плаца ..................................... 39.000€
1084 Кораћица, 40м2+18 ари плаца .................................... 8.000€
1078 Велика Иванча, 120м2+3 хектара плаца................... 25.000€
1077 Кораћица, 40м2+14 ари плаца .................................... 8.000€
1073 Велика Иванча, 40м2+1 хектар плаца......................... 6.000€
1056 Белосавци, 345м2+28 ари плаца............................... 33.000€
1027 Границе, две куће по 80м2+5 ари плаца .................. 38.000€
1019 Младеновац, 100м2+5,5 ари плаца .......................... 40.000€
999 Ђуринци, 200м2+86 ари плаца.................................... 38.000€
1035 Косовац, 250м2+22 ара плаца ................................... 16.000€
1034 Велика Крсна, 96м2+5 ари плаца.............................. 10.000€
906 Кораћица, 150м2+90 ари плаца .................................. 90.000€
820 Сопот, 180м2+20 ари плаца......................................... 75.000€
956 Влашка, 170м2+14 ари плаца ...................................... 35.000€
952 Младеновац-Дедиње, 74м2+3,76 ари плаца ............. 53.000€
968 Велика Иванча, 45м2+38 ари плаца.............................. 7.000€
946 Баташево, 120м2+4,5 ари плаца ................................. 31.000€
938 Мали Пожаревац, 120м2+18 ари плаца ..................... 20.000€
924 Велика Иванча, 50м2+1 ха и 12 ари плаца ................... 7.000€
916 Ђуринци, 160м2+18 ари плаца.................................... 21.000€
890 Кораћичка бања, 50м2+5 ари плаца........................... 22.000€
874 Стоjник, 70м2+1,3 ха плац ........................................... 22.000€
869 Међулужjе, 130м2+12 ари плаца ................................ 38.000€
829 Младеновац-Дедиње, 180м2+5 ари плаца ................ 55.000€
827 Баташево, 120м2+4 ара плаца..................................... 35.000€
805 Међулужjе, 50м2+18 ари плаца .................................. 18.000€
770 Влашка, 120м2+9 ари плаца ........................................ 50.000€
699 Младеновац-Драпшин, 250м2+19 ари плаца ............ 75.000€
697 Jагњило, 90м2+20 ари плаца....................................... 22.000€
688 Кораћичка бања, 200м2+25 ари плаца....................... 25.000€
613 Влашко Поље, 100м2+7,3 ара плаца........................... 35.000€
595 Баташево, 150м2+10,60 ари плаца ............................. 45.000€
590 Ковачевац, 80м2+1,4 ха плаца .................................... 32.000€
128 Кораћица, 180м2+10,5 ари плаца ............................... 32.000€
567 Неменикуће, 68м2+20 ари плаца................................ 25.000€
551 Кораћица, 130м2+7,5 ари плаца ................................. 45.000€
548 Селтерс бања, 47м2+4,8 ари плаца............................. 20.000€
460 Jагњило, 52м2+9,5 ари плаца........................................ 8.000€
415 Селтерс бања, 116м2+7,89 ари плаца......................... 33.000€
361 Младеновац-Дедиње, 200м2+1 ар плаца .................. 55.000€
354 Баташево, 65м2+3 ара плаца....................................... 25.000€
288 Селтерс бања, 138м2+8 ари плаца.............................. 55.000€
272 Село Младеновац, 75м2+8,28 ари плаца ................... 38.000€
259 Младеновац-Драпшин, 200м2+6 ари плаца .............. 75.000€
216 Стрелиште, 240м2+5 ари плаца .................................. 48.000€

СТАНОВИ:
1055 Центар, гарсоњера, 24м2........................................... 16.000€
1062 Насеље „25. маj”, 52м2 .............................................. 25.000€
1065 Центар, 45м2............................................................... 23.000€
1082 Насеље „25. маj”, 56м2 .............................................. 40.000€
1080 Насеље „25. маj”, 39м2 .............................................. 20.000€
1094 Насеље „25. маj”, 30м2 .............................................. 23.000€
1095 Насеље „25. маj”, 55м2 .............................................. 29.000€
1108 Насеље „25. маj”, 38м2 .............................................. 19.000€
1031 Центар, гарсоњера, 28м2........................................... 19.000€
1029 Центар, 62м2............................................................... 31.000€
1020 Центар, гарсоњера, 20м2........................................... 12.000€

1013 Центар, 64м2............................................................... 28.000€
1010 „Тозино воће”, 60м2 .................................................. 23.500€
994 Насеље „Дедиње”, 83м2.............................................. 30.000€
992 Насеље „Драпшин”, 64м2............................................ 24.000€
990 Насеље „Дедиње”, 38м2.............................................. 23.000€
988 Насеље „25. маj”, 48м2 ................................................ 32.000€
987 Насеље „25. маj”, 82м2 ................................................ 54.000€
983 Центар, гарсоњера, 30м2............................................. 22.000€
985 Насеље „25. маj”, гарсоњера 30м2 ............................. 22.000€
984 Центар, гарсоњера, 30м2............................................. 22.000€
986 Центар, 45м2................................................................ 25.000€
1002 Насеље „Дедиње”, 53м2............................................ 30.000€
937 Насеље „Дедиње”, 72м2.............................................. 35.000€
911 Центар, 54м2................................................................. 34.000€
885 Центар, 61м2................................................................. 38.000€
872 Насеље „Дедиње”, 44м2.............................................. 24.000€
868 Насеље „25. маj”, 61м2 ................................................ 40.000€
826 Центар, 80м2................................................................. 48.000€
823 Насеље „Драпшин”, 60м2............................................ 16.000€
794 Насеље „Тозино воће”, 43,5м2 ................................... 22.000€
752 Насеље „Дедиње”, 54м2.............................................. 30.000€
748 Центар, стан 66м2+гаража........................................... 40.000€
742 Центар, 42м2................................................................. 17.000€
734 Насеље „25. маj”, 72м2 ................................................ 38.000€
687 Насеље „Драпшин”, 64м2............................................ 36.000€
686 Насеље „Драпшин”, 67м2............................................ 15.000€
678 Насеље „25. маj”, 55м2 ................................................ 24.000€
641 Насеље „25. маj”, 67м2+гаража .................................. 40.000€
610 Центар, 60м2................................................................. 40.000€
596 Насеље „25. маj”, 54м2 ................................................ 26.000€
578 Насеље „Дедиње”, 43м2.............................................. 24.500€
577 Центар, 72м2................................................................. 45.000€
564 Насеље „25. маj”, 50м2 ................................................ 33.000€
535 Насеље „25. маj”, 53м2 ................................................ 25.000€
441 Насеље „Тозино воће”, 64м2 ...................................... 33.000€
395 Насеље „25. маj”, 38м2 ................................................ 23.000€
387 Насеље „25. маj”, 40м2 ................................................ 24.000€
378 Насеље „Драпшин”, 40м2............................................ 23.000€
378 Насеље „Драпшин”, 42м2............................................ 16.000€
345 Центар, 62м2................................................................. 43.000€
370 Насеље „25. маj”, гарсоњера 21,12м2 ........................ 13.000€
328 Насеље „25. маj”, 61,5м2 ............................................. 25.000€
173 Насеље „Дедиње”, 43м2.............................................. 16.500€
119 Насеље „Дедиње”, 62м2.............................................. 31.000€
1004 Насеље „Драпшин”, 59м2.......................................... 23.000€
57 Насеље „Тозино воће”, 54м2 ........................................ 30.000€
52 Насеље „25. маj”, 50м2 .................................................. 27.000€
41 Насеље „Драпшин”, 55м2.............................................. 26.000€
23 Центар, 58м2................................................................... 32.800€
13 Насеље „25. маj”, 60м2 .................................................. 33.000€

• СТАНОВИ - НОВОГРАДЊА

ПОСЛОВНИ ПРОСТОР:
690 Тресиjе, пословни простор 1200м2+40 ари ............. 135.000€
976 Центар, локал 29м2 ..................................................... 20.000€
969 Центар, локал 23м2 ..................................................... 23.000€
970 Центар, локал 64м2 ..................................................... 50.000€
878 Центар, локал 20м2 ..................................................... 10.000€
784 Центар, локал 30м2 ..................................................... 30.000€
775 Центар, локал 25м2 ..................................................... 37.000€

679 Центар, локал 25м2 ..................................................... 20.000€
573 Центар, локал 55м2 ..................................................... 38.500€
451 Центар, локал 50м2 ..................................................... 35.000€
447 Центар, локал 37м2 ..................................................... 50.000€
352 Центар, локал 40м2 ..................................................... 50.000€
348 Центар, локал 28м2 ..................................................... 55.000€
220 Центар, локал 86м2 ..................................................... 45.000€
111 Центар, локал 130м2 ................................................... 55.000€

ВИКЕНДИЦЕ:
1008 Космаj, 100м2+14 ари плаца ..................................... 30.000€
1065 Космаj, 72м2+12,5 ари плаца .................................... 25.000€
1069 Марковачко jезеро, 120м2+15 ари плаца+помоћни обjекат
50м2, базен.......................................................................... 45.000€
1075 Космаj, 156м2+9,70 ари плаца .................................. 38.000€
1085 Амерић, 30м2+14 ари плаца ..................................... 12.000€
1113 Космаj, 90м2+6 ари плаца ......................................... 30.000€
914 Космаj, 70м2+18,86 ари плаца .................................... 15.000€
791 Космаj, 120м2+10 ари плаца ....................................... 25.000€
751 Влашка, 25м2+16 ари плаца ........................................ 10.000€
619 Космаj, 64м2+10 ари плаца ......................................... 12.000€
618 Космаj-Тресиjе, 250м2+12,5 ари плаца .................... 150.000€
472 Космаj, 100м2+10 ари плаца ....................................... 35.000€
470 Космаj, 120м2+11,5 ари плаца .................................... 55.000€
469 Космаj, 160м2+11,5 ари плаца .................................... 40.000€
356 Кошутица, 50м2+10 ари плаца .................................... 13.000€
319 Ђуринци, 51м2+23 ара плаца ...................................... 15.000€
226 Космаj, 35м2+15 ари плаца ......................................... 27.000€
176 Космаj, 86м2+10 ари плаца ......................................... 32.000€
21 Кошутица, 60м2+18 ари плаца ...................................... 18.000€
975 Код „Романсе”, 18м2+17 ари плаца.............................. 8.000€

ПЛАЦЕВИ:
1003 Кораћица,  30 ари ....................................................... 6.000€
997 Село Младеновац,  6,09 ари ........................................ 6.000€
982 Младеновац, центар 4,35 ари .................................. 13.000€
979 Варовницеа,  1 хектар са воћем ................................ 17.000€
959 Баташево,  55 ари ....................................................... 15.000€
950 Село Младеновац,  5 ари ............................................. 5.000€
917 Пут Младеновац-Топола,  70 ари .............................. 50.000€
904 Пружатовачки пут,  10,95 ари .................................... 11.000€
902 Међулужjе,  46,44 ари ................................................ 25.000€
795 Паланачки пут,  22,35 ари ............................................ 6.700€
790 Границе,  20 ари ........................................................... 8.000€
753 Амерић,  10 ари ............................................................ 5.000€
735 Младеновац-Топола,  20 ари ....................................... 8.000€
701 Раjковац,  8,5 ари .......................................................... 4.000€
684 Влашка,  17 ари ............................................................. 6.000€
552 Кораћица,  20,50 ари ...................................................11.200€
533 Марковачко jезеро, 11 ари ........................................ 11.000€
402 Раjковац,  25 ари ......................................................... 10.000€
396 Границе,  17 ари ........................................................... 3.000€
349 Раjковац,  19,5 ари ...................................................... 12.000€
327 Село Младеновац,  8,68 ари ........................................ 8.000€
324 Село Младеновац,  6.70 ари ........................................ 6.000€
203 Младеновац-Драпшин,  9,91 ари .............................. 15.000€
191 Раjковац,  9,3 ари .......................................................... 7.000€
162 Кораћица,  15 ари ..........................................................3.500€
92 Марковачко jезаро,  10 ари ........................................... 5.000€
7 Пружатовачки пут,  19,19 ари .......................................... 6.700€



Постајете динамичнији и имате више
воље. Показаће се да сте били у праву увези
сугестија које сте дали. Ако сте издржали
бујицу критика или игнорисања сада ћете
засијати. Финансије се поправљају. Можете
почети неки хонорарни посао као додатни
извор прихода, или почети да наплаћујете
нешто што нисте раније. Можете да се
преоптеретите ситним обавезама па је
потребно да се боље организујете, што
вама обично није проблем. Много тога
испливава на површину од емоција које
држите у себи. Покрећете се и емотивно и
сексуално. Сплетом околности се појављује
или јавља особа из другог места, можда и
иностранства. Свакако ћете бити задо-
вољнији и са осмехом на лицу. Оберучке
ћете прихватати и неке нове изазове

Још се налазите у некаквој гужви, а ви
то не волите. Импулсивни сте у реакцијама
и прати вас осећај да би стално требало да
се браните или правдате. Крајем недеље
ће се нешто пресложити у вама и ви
почињете потпуно другачије да функцио-
нишете. То ће дати резултате у наредној
недељи. Сувише анализирате ствари које
ће се испоставити као потпуно небитне за
вас. Како дани пролазе, тако ви имате већу
потребу за осећајем сигурности на
емотивном плану. Крај недеље представља
позитивну кулминацију и за слободне и за
заузете. Слободни ће упознати некога са
битном разликом у годинама. Немојте да
дозволите да вас то блокира. Заузети
постају агресивнији и то због жеље да неке
ствари доведу у ред.

Пословни део вам некако иде од руке
и није нешто о чему ћете претерано
бринути. Имате нечију подршку, а у
тренуцима када вам се једноставно не ради
- имате ко ће завршити посао уместо вас.
Већа је потреба за емотивном разменом и
са сарадницима. Желите да се осетите
сврсисходно и помогнете некоме. А ту однос
може да се компликује. Идеалан вам је
период да некога упознате и смирите се.
Прилике ће се додуше низати па ћете
свакако имати могућности да бирате. Може
вам неко привући пажњу управо преко
посла. Неко ко ужива у ситницама као и
ви. Заузети немају стрпљења за партнерове
хирове. У случају да је то веза и да оваква
ситуација траје недељама, лако се можете
одлучити да је прекинете и кренете даље.

Ситуација се на пословном плану бит-
није поправља. Неке неочекивано добре
околности прате послове у којима сте.
Можете да очекујете подршку неких
дугогодишњих пријатеља или доста
старијих особа. Затварате једну финансијску
конструкцију и улазите у нову. Нарочито
је повољан период за оне који се баве
приватним послом. Може да вам се исплати
чак и некакав мањи ризик који предузи-
мате. Ефекат изненађења је присутан и у
емотивном делу. Заљубљиваћете се,
љутити, радовати, мирити, желети да се
осамите, па опет да осетите блискост - и
тако у круг. Слободне ће очарати тамнија
особа спортског типа. За заузете је ово
нешто напорнији период. Током викенда
желите више простора за себе.

Све вам се некако поправља или по-
креће. Ви другачије гледате на ствари.
Имате мотивације и енергије да решите
све оно што себи ставите у задатак. По-
дршка сарадника неће изостати. У суштини,
немате разлога да бринете. Смислићете и
начин на који бисте могли да материјали-
зујете неке своје идеје. Односи са аутори-
тетима су и даље одлични - искористите
то. Вероватно ћете радити паралелно на
више пројеката. Постајете директнији и
конкретнији када је у питању емотивни
део. Привлачите погледе особа јаког ка-
рактера, успешних људи, некога ко води
рачуна о себи. Можете да делујете грубо
супротном полу, али то није ваш проблем.
Можете мислити о особи из прошлости али
тешко да ће се ту нешто десити.

ОВАН
21. март - 20. април

Б И К
21. април - 20. маj

БЛИЗАНЦИ
21. маj - 21. jун

Р А К
22. jун - 23. jул

Максимално искористите ове дане да
нешто приведете крају и наплатите.
Партнерства су вам и даље необично битна
али сте ту склони да сувише критикујете
сараднике. Тешко да неко може да вас
прати, а ви се сувише трудите да објаш-
њавате. Опустите се и видите потенцијале
особа које су у вашем пословном окружењу
јер ћете тек тада добити најбоље резултате.
Можете сувише своје енергије улагати у
посао, а емотивни део може да трпи.
Негодовање партнера је на неки начин
оправдано. А и вама фали више пажње и
интимних тренутака. Савет је да се
отворите према вољеној особи и опустите
се. Слободним припадницима знака следи
потпуно неочекивано познанство и при-
јатно изненађење.

Л А В
24. jул - 23. август

ДЕВИЦА
24. август - 23. септембар

ВАГА
24. септембар - 21. октобар

ШКОРПИJА
22. октобар - 22. новембар

РИБЕ
21. фебруар - 20. март

ВОДОЛИJА
21. jануар - 20. фебруар

JАРАЦ
21. децембар - 20. jануар

СТРЕЛАЦ
23. новембар - 20. децембар

У протеклом периоду сте имали утисак
да како нешто решите тако се појави нови
проблем. Крајем недеље напокон излазите
из тог зачараног круга. Многи могу да се
запосле, промене посао или да напредују.
Искористите овај период ако би требало
нешто да потписујете. Ваша креативност
долази до изражаја у свему што радите, а
то неће проћи незапажено. Финансијски
део такође почиње да се поправља. У
емотивном делу сте и даље расејани. Нешто
се мења у вашу корист од четвртка. Посао
и финансијски део вас неће више толико
оптерећивати па ћете моћи више да
уживате. Слободни могу да продубе један
постојећи однос. Млађа особа из вашег
окружења ће вас заинтересовати једним
својим испадом.

Свако ваше професионално ангажо-
вање ће бити награђено. Можда још не
осећате ефекте тих награда, али није време
да посустанете. Дајте све од себе и поштујте
оно што вам је стављено у задатак. Имате
одличне идеје али и проблем у комуни-
кацији са сарадницима. Једноставно би
требало да се спустите на њихов ниво и
објасните им перспективу новина које
желите. Ваша све већа потреба да волите
и будете вољени се наставља током овог
периода. Слободнима следе интересантна
познанства управо у тренуцима када су
најопуштенији - у друштву пријатеља. У
случају да је то доста млађа или неискусна
особа, пазите да не направите грешку.
Заузети су се оптеретили неким страховима
везаним за вољену особу.

Почели сте да сумњате у неке започете
пројекте. Требало би да будете опрезнији
у ономе што радите и без брзих промена
ставова. У овој замишљеној фази сте
хладнији у односима са сарадницима, па
вам то могу замерити. Повољнија је ситуа-
ција за оне који се баве приватним биз-
нисом. Период је пун неочекиваних при-
лива новца, али и трошкова. Слободни
припадници знака прижељкују више не-
какву филмску причу. Интересантна
познанства су везана за изласке и места
на којима је гласнија музика. Особа коју
будете у једном тренутку одабрали ће у
вама изазвати осећај инфериорности.
Заузете прати осећај љубоморе до викенда.
Присутне су свађе али немојте театрално
прекидати везу. Будите мудри.

Размишљате о променама, а и извесне
околности се мењају. Можете променити
посао, напредовати или покренути неки
лични пројекат. Свакако се финансије
поправљају, али вас више не брине толико
новац. Требало би да „скратите језик“
пошто су други склони да вас користе и
изврћу ваше речи. Могуће су вам саботаже.
Пратиће вас срећа на сваком кораку у овом
периоду, нарочито крајем недеље. Прет-
ходне недеље су вас и емотивно исцрпиле.
Сада већ можете да се опустите. Вашу
пажњу привлаче мистериозне и креативне
особе. Што чудније, то ће вама бити
интересантније. Могућ је и улазак у тајну
везу. Ваш унутрашњи мир ће привлачити
различите енергије, односно особе. Можете
да одахнете и планирате заједнички пут.

У позитивном сте периоду. На вама
је да се опустите и будете оно што јесте -
позитивни и отворени. Не дозволите да
нека протекле лоша искуства утичу на оно
што тренутно радите. Нова познанства ће
вас на неки начин поново покренути.
Можете напредовати у послу, а многи се
могу одлучити и за одлазак у приватне
воде. Партнерства су вам повољна - има
много тога чиме ви не желите да се бавите
па препустите то неком другом. Будите
отворени за нове емотивне контакте пошто
се сувише дуго држите старих. Свакако вам
неће бити досадно. Двоумићете се између
новог и старог. Коначну одлуку можете да
донесете крајем недеље. За заузете при-
паднике знака је ово период у коме би тре-
бало да се препусте вољеној особи.

од 20. до 27. jуна 2014.

Рок за предаjу
МАЛИХ ОГЛАСА

за броj 452
четвртак, 26. jун
до 10 часова

БЕСПЛАТНЕ МАЛЕ ОГЛАСЕ
обjављуjемо САМО СА КУПОНА
коjи се налази у сваком броjу.

Нисте се најбоље сналазили у прет-
ходним недељама. Реаговали сте сувише
емотивно на околности које су се мењале,
а то није уобичајено стање за вас. Од
четвртка добијате нечију наклоност и то
ће вам врло брзо значити. За сада још не
можете да материјализујете неке ствари,
али ће се и то убрзо десити. Потребно је да
направите мањи компромис и ето вама
неочекивано доброг успеха. Сумњичави
сте и немате баш самопоуздања. Због тога
ћете се до викенда уздржавати од неких
емотивних покретања. Током викенда ће
вам се неко свидети и као да све што сте
мислили до тада једноставно пада у воду.
Заузети припадници знака су некако
хладни према вољеној особи. Смањите
нервозу и опустите се.

МЛАДЕНОВАЧКИ ГЛАС, 11400 Младеновац, Краља Петра І 284, 011/8240-580‚ 8240-581  www.mldoglasi.co.rs mldoglasi@yahoo.com
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